
Склад

1 капсула містить: желюючий агент: желатин, магній (у вигляді магнію оксиду),
німу листя eкстракт, люцерна сійна екстракт (Medicago sativa extract), зеленого
чаю екстракт, метилсульфонілметан (MSM), наповнювач: целюлоза
мікрокристалічна (MCC PH102), аскорбінова кислота (вітамін С), вода очищена,
барвник: заліза оксид жовтий, цинк (у вигляді цинку оксид), нікотинова кислота
(вітамін В3), D-альфа токоферол (вітамін Е), антиспікаючі агенти: магнію стеарат,
кремнію діоксид, піридоксину гідрохлорид (вітамін В6), бета каротин (вітамін А),
біотин (вітамін В7), холекальциферол (вітамін D3).

  1 капсула містить:

1 Желатин 80,16 мг (mg)

2 Магній (у вигляді магнію оксиду) 75,0 мг (mg)

3 Німу листя eкстракт 50,0 мг (mg)

4 Люцерна сійна екстракт (Medicago sativa extract) 50,0 мг (mg)

5 Зеленого чаю екстракт 50,0 мг (mg)

6 Метилсульфонілметан (MSM) 50,0 мг (mg)

7 Целюлоза мікрокристалічна (MCC PH102) 50,0 мг (mg)

8 Аскорбінова кислота (Вітамін С) 32,0 мг (mg)

9 Вода очищена 13,92мг(mg)

10 Заліза оксид жовтий 9,6 мг(mg)



11 Цинк (у вигляді цинку оксид) 6,5 мг (mg)

12 Нікотинова кислота (Вітамін В3) 5,5 мг (mg)

13 D-альфа токоферол (Вітамін Е) 5,0 мг (mg)

14 Магнію стеарат 5,0 мг (mg)

15 Кремнію діоксид 2,0 мг (mg)

16 Піридоксину гідрохлорид (Вітамін В6) 0,95 мг (mg)

17 Бета каротин (Вітамн А) 420,0 мкг (µg)

18 Біотин (Вітамін В7) 50,0 мкг (µg)

19 Холекальциферол (Вітамін D3) 300 MO(IU)

Форма випуску

Капсули.

Загальна маса капсули 546,0 мг(mg) ± 7,5%.

Властивості

Дія АКНЕКСА, капсули, обумовлена ефектами активних речовин, що входять до її
складу:

Магній є важливим елементом, необхідним як кофактор для більш ніж 300
ферментативних реакцій і, таким чином, необхідний для біохімічного
функціонування багатьох метаболічних процесів, що беруть участь в синтезі
білків та нуклеїнових кислот,  регулюють вуглеводний обмін, регулюють
зберігання та вивільнення енергії, знижують збудливість у нервових
клітинах. Магній та вітамін В6 нормалізують діяльність нервової системи,
допомагають у боротьбі зі стресом та забезпечують гарний настрій.



Німу листя екстракт містить велику кількість складних і різноманітних
фітохімічних речовин, таких як азадірахтин і німболід, які надають листям
антибактеріальних, протизапальних, антиоксидантних та імуномодулюючих
властивостей. Завдяки складу та властивостям Німу, його широко
застосовують при багатьох шкiрних патологiчних станах: акне, екзема та
псорiаз, зменшуючи запалення та оксидативний стрес.
Люцерна сійна екстракт (Medicago sativa extract) характеризується високим
вмістом біологічно активних фенольних сполук та флавоноїдів, які
забезпечують антиоксидантні, протизапальні та імуномоделюючі
властивості. Люцерна впливає на поглинання вільних радикалів, позитивно
впливаючи на життєздатність і проліферацію клітин шкіри, запобігає
пошкодженню шкіри, спричиненому УФ-випромінюванням та покращує
функції шкірного бар’єру.
Зеленого чаю екстракт містить поліфеноли, головним чином катехіни, які
виявляють потужні антиоксидантні властивості, захищають шкіру від
шкідливого впливу зовнішнього середовища, оберігають її від фотостаріння,
запобігають розвитку пігментації шкіри.
Метилсульфонілметан (MSM) - природна сполука , яка сприяє покращенню
якості та текстури шкіри, забезпечує її еластичність та пружність, діючи як
донор сірки для синтезу колагену та кератину.
Вітамін С необхідний для низки процесів у шкірі людини, таких як синтез
дермального колагену, запобігання старінню та антиоксидантна дія.
Цинк є важливим мікроелементом, необхідним для нормального
функціонування шкіри. Він приймає участь в регуляції метаболізму ліпідів,
білків і нуклеїнових кислот, проявляє антиоксиданту, протизапальну,
антибактеріальну дії. Завдяки своїй антиандрогенній активності, цинк
сприяє пригніченню вироблення шкірного сала, тим самим допомагає
усуненню проявів акне.
Вітаміни В3 та В6 беруть участь у процесах обміну вуглеводів, білків і жирів.
Сприяють нормальному функціонуванню серця, нервових клітин та клітин
м’язів, стимулюють процес кровотворення.
Вітамін В3 відіграє важливу роль в підтриманні здоров’я шкіри, спряє
відновленню шкірного бар’єру, проявляє антиоксидантну, протизапальну дії.
Вітаміни Е та А допомагають підтримувати здоров’я шкіри завдяки своїй
антиоксидантній, протизапальній, антимікробній, імуномоделюючій
активності. Сприяють зволоженню шкіри, зменшенню запалення,
підтримують шкірний імунітет
Біотин (Вітамін В7) відіграє важливу роль у нормалізації обмінних процесів
(вуглеводів, жирів, білків) і є необхідним для нормального зростання та
розвитку клітин. Біотин може використовуватись при станах, що
супроводжуються гіперсебореєю (акне, себорейний дерматит), сприяючи



нормалізації виділення себуму.
Вітамін D3 є головним регулятором фосфорно-кальцiєвого обмiну, сприяє
засвоєнню кальцiю з їжi, пiдтримує рiвень кальцiю та фосфору в кровi,
сприяє формуванню кiсткової тканини. Вітамін D3 відіграє важливу роль в
підтриманні здоров’я шкіри та сприяє: нормалізації шкірного імунітету,
загоєнню ран та відновленню тканин, виявляє фотозахисну дію, спряє
зменшенню запалення.

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка АКНЕКСА, капсули може бути рекомендована лікарем для
корекції раціонів харчування осіб, які страждають від акне ( вугревої хвороби),
жирної шкіри обличчя і волосистої частини голови, себорейного дерматиту, як
додаткове джерело біологічно активних речовин природного походження,
вітамінів та мінералів, які сприяють: покращенню стану шкіри, усуненню проявів
акне (прищів), нормалізації надмірного вироблення себуму, відновленню
шкірного бар’єру, стабілізації гормональних дисбалансів, зменшенню
оксидативного стресу.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість до будь-якого з компонентів.

Загалом продукт вважаються безпечними для споживання. Але, якщо ви
приймаєте інші ліки чи маєте супутні захворювання, перед використанням
порадьтеся з лікарем.

Застереження

Бажано не перевищувати рекомендовану дозу для щоденного споживання.

Не застосовувати після закінчення терміну придатності, що зазначений на
упаковці.

Не призначений для діагностики та лікування.

Не використовувати, як заміну збалансованого повноцінного харчування та
здорового способу життя.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 капсулі в день, запиваючи достатньою кількістю води.
Оптимальна тривалість курсу прийому - 1 місяць, подальше споживання та



можливість повторного курсу узгоджувати з лікарем.

Перед використанням порадьтеся з лікарем чи дієтологом.

Курс прийому визначає лікар індивідуально.

Різноманітне і збалансоване харчування та здоровий спосіб життя важливі для
вас!

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ºС у сухому,
захищеному від прямих сонячних променів та вологи місці. Зберігати у
недоступному для дітей місці.

Термін придатності

2 роки.

Упаковка

По 30 капсул у флаконі, по 1 флакону у картонній коробці.

Виробник

Найменування і місцезнаходження виробника.
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